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Zadanie 1.22,  [matura, czerwiec 2017, zad. 6. (2 pkt)]

Funkcja kwadratowa f(x) = —x” + bx + ¢ ma dwa miejsca zerowe: x; = 1, x, = 12. Oblicz naj-
wigkszg wartos¢ tej funkcji. Zakoduj kolejno, od lewej do prawej, cyfrg jednosei i pierwsze
dwie cyfry po przecinku rozwinigcia dziesi¢tnego otrzymanego wyniku.

Zadanie 1.23.  [matura, czerwiec 2017, zad. 13. (6 pkt)] {)/4 - 6 <O

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktorych réwnanie x? — 3mx +2m? + 1 = 0 ma dwa ¢
rozne rozwigzania takie, ze kazde nalezy do przedziatu (-, 3). X L'S O

Zadanie 1.24.  [matura, maj 2018, zad. 12. (6 pkt)] /\

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie x> + (m + )x—m’ + 1 =0 ma J Il

dwa rozwiazania rzeczywiste x, i x, (x, # x,), spelniajace warunek x? + x} > —7xx,. C % O
3 X, X -G

Zadanie 1.25.  [matura, czerwiec 2018, zad. 14. (6 pkt)] XA < L/f

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych rownanic x c- 5 /|\

¥ = 3mx+ (m+ DRm-1)=0 L

ma dwa rozne rozwigzania x,, x, speiniajgce warunki: x, - x, # Ooraz 0 < — +
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Zadanie 1.23.  [matura, czerwiec 2017, zad. 13. (6 pkt)]
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych rownanie x> — 3mx + 2m? + 1 = 0 ma dwa
rozne rozwigzania takie, ze kazde nalezy do przedziatu (<, 3).
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Zadanie 1.23.  [matura, czerwiec 2017, zad. 13. (6 pkt)]
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych rownanie x?
rozne rozwigzania takie, ze kazde nalezy do przedziatu (—o, 3).
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Zadanie 1.24.  [matura, maj 2018, zad. 12. (6 pkt)]
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych rownanie x> + (m + )x —m* + 1 = 0 ma
dwa rozwigzania rzeczywiste x, i x, (x, # x,), spelniajace warunek x} + x3 > —7xx,. ‘
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